Y1Bepxnaro:

CToMMOCTB NOATOTOBKH CIIELMATHCTA
no cneunansHocTH «CecTpHHCKOE Aeno», «JleyebHoe memo»
B I'BOY PM CIIO (CCVY3) «TeMHHKOBCKOE MEIHIIMHCKOE YHHITHILE»

&
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CymMa B pybnax ]
CToHMOCTh NOATOTOBKH CTY/IEHTOB 18000
3a roj o0yyeHus :
HUTOI'O .. 18000

[Ipumenanue ; pacuer cocrasnen na 01.03.2012 r.
CrouMocTs 00yueHuA MOMKET MEPECMATPHBATECH ¢ YYETOM HHICKCAITHA




PACYHET
CTOMMOCTH MOANOTOBKH CHNELMATIHCTA IO cemHalbHOCTH «JleueGHoe nenoy,
«Cectpunckoe geno» B [BOY PM CIIO (CCVY3) «TemuuKkoBCcKOE
MEIUIMHCKOE YUHITHILEY

Cpok obyueHHs 10 Mecsanen
HanonuseMocts 25 yenosex
KonmuuecTro yuebHEIX acoB 1600

1. 3apnnara npenoaasarensm no 13 paspsaay ETC 3a 1 gac paborer 80-10 :
1600 x 80-10 = 128160 py6

2. [Tpouwne BeILIATH 3/TUIATEL npaﬁﬁnaBaTem :
3101 x 25% x 4 npen x 10 mec = 31010 pyd

3. Haunenenus ua sapnnaty 30,2 % :
128160 +31010 = 159170 py6 Bcero 3aprunarel
159170 x 30.2 % = 48069 py6

4, Bﬂpﬂ.'{ﬂTﬂ C HAYHCIICHHAMH
159170 + 48069 = 207239 py6,

6 .HaxniajiHple pacxoms :
Haknanuee p-masiza 2012 roa (242761 py6: sapnnara npenonasareneit 3a 2012 rox)
= 1,1715 xoad-1

207239 x 1,1715 = 242780 pyo

7. Beero pacxonos :
207239 (zapnnara) + 242780 (naxnan. p-get) = 450019 py6 na 25 wen B rog
450019 py6:25 uen = 18001 py6 na 1 ctyn B rog
18001 : 10 mec. = 1800 py6 B mec Ha 1 cryaenTa
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